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De momento Coslada no investigará lo ocurrido con el contrato de gestión del bar de las pistas de tenis. Así lo decidía el portavoz de Ciudadanos al retirar la moción en la que pedía la creación de una Comisión de Investigación sobre el polémico asunto. El motivo, la advertencia del Secretario de que no había motivación jurídica para organizar una comisión de investigación en la localidad cosladeña.

Precisamente el Secretario se convertía en uno de los protagonistas de este debate al pedir que se dejasen fuera de las responsabilidades que pudiera dirimir la investigación a los técnicos municipales, centrándose exclusivamente en los políticos. Ante la negativa de Ciudadanos e IUCM, que presentó una enmienda al respecto, a retirar las alusiones a los técnicos, el Pleno celebraba un receso que terminaba con la retirada de la moción por parte del partido naranja, aunque, advertía Bernardo González, volverían a presentarla en septiembre. El alcalde señaló que no era partidario de interferir con la justicia y procesos administrativos internos y criticó la “judicialización de la vida política”.

También volverá en un futuro la moción de Somos y ARCO sobre una vivienda de la calle Sofía, vivienda que no es otra que la “casa fantasma” que lleva 22 años preocupando a los vecinos de La Colina. Según explicaban los proponentes, la moción se retiraba, de forma transitoria, pues tras conocer de su presentación el dueño del edificio ha decidido  comenzar a actuar. El alcalde, por su parte, señaló que se debía dejar trabajar a los técnicos para la resolución del problema.

Otro de los asuntos polémicos del Pleno, como era la nueva RPT, tampoco salía adelante, por 10 votos en contra (7 del grupo Popular y 3 de IU-Comunidad de Madrid), 9 a favor (6 del grupo Socialista, 2 de Ciudadanos y el voto del concejal no adscrito) y 5 abstenciones (4 de Somos Coslada y uno de ARCO).

El alcalde de Coslada, Ángel Viveros, hizo una valoración del Pleno en la mañana del día hoy en la que expresó su sorpresa por el rechazo a la modificación de la relación de los puestos de trabajo (RPT), punto que calificó de “importante y necesario para la buena prestación de los servicios municipales”. Hizo hincapié en los dos puestos de trabajo que el Ayuntamiento considera necesarios para poner en marcha el nuevo Teatro municipal y la prestación de servicios muy importantes para la ciudadanía. “Entiendo la postura del Partido Popular –afirmó Viveros- porque su modelo es la privatización de los servicios públicos, pero no la de Izquierda Unida, dirigida exclusivamente a castigar al equipo de Gobierno y por ende a los ciudadanos y ciudadanas de Coslada”.

El primer edil y la concejal de Recursos Humanos, Macarena Orosa, manifestaron que si bien dicha modificación de la RPT podía ser insuficiente en esta primera fase, era urgente, contaba con el consenso de los trabajadores y Jefes de Servicio afectados, gozaba del dictamen favorable de la Comisión Informativa (“si no, no la hubiéramos traído a Pleno”, afirmaron) y constituía el inicio del desarrollo de una estructura municipal más moderna y necesaria para cubrir las necesidades de una ciudad de 90.000 habitantes como Coslada”. Macarena Orosa se comprometió a reiniciar en el mes de septiembre el trabajo con todos los sindicatos y los grupos políticos para perfilar un nuevo organigrama.

La intención de Viveros era crear puestos de trabajo y amortizar otros para, entre otras cosas, dotar de personal un Teatro Municipal que, afirmaba el alcalde, tienen intención de que sea de gestión municipal.

El PP, por su parte, lo veía desde un punto totalmente distinto: "El equipo de gobierno socialista llevó el viernes al Pleno ordinario una propuesta de modificación en la RPT, propuesta que hasta última hora tuvo cambios y modificaciones, dejando al descubierto la poca o escasa necesidad de algunos puesto para conseguir una mayor eficiencia y eficacia del servicio público. El último día por ejemplo entendieron que ya no eran necesarios el Técnico de Formación y Desarrollo, el Técnico adjunto a Secretaría General o el Responsable del Plan de Emergencias, siendo estos eliminados".

Según Francisco Becerra, Portavoz adjunto del Partido Popular, a pesar de la corta, insuficiente e interesada esta propuesta de RPT, una vez acreditado que no alcanza ni consigue los objetivos básicos, queda al descubierto el verdadero interés de este equipo de gobierno, la creación de dos plazas muy concretas por necesidad partidista.

Para los Populares de Coslada es incomprensible que después de un año de gobierno no hayan sido capaces de presentar una propuesta que establezca una estrategia de recursos humanos orientada a disponer de una plantilla de empleados motivados ni ofrecer una organización encaminada a dar respuesta eficaz a las necesidades de los vecinos.

En palabras del Portavoz Raúl López, “Me parece que una vez más, Ángel Viveros y sus 5 concejales gobiernan mirando sus intereses partidistas y no mirando el interés general y público de todos los vecinos, cada vez entendemos menos los impulsos de gobierno a los que nos somete mes a mes. Después de un año de gobierno ya no podemos hablar de continuidad, sino de dejadez y mala prestación de algunos servicios.”

Tampoco eran aprobadas las actas de los Plenos, en las que el grupo del alcalde y el concejal no adscrito se quedaban solos en su defensa. Todos los demás concejales votaban en contra de unas actas que, afirman, no reflejan el espíritu de los debates.

Y con semejante panorama un asunto sí salió adelante a lo largo de las tres horas de Pleno, y además, por unanimidad. Se trataba de la apertura de expediente sancionador a Valoriza por incumplimientos en la gestión del contrato de basuras.
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